DHEREG —B—=F/PHEFEELGH
BB e FREE TR

/D HEERRAL
TS FH
DHEE ZE—TiEpdE "B —SFSF B ERFEE
Br Ba®E
E—E Gy AERETEE
1. 4EHEEX 4655 4098 - 557 -12.0%
(B ) 42.6% 46.3% + 3.7 EE 7%
2. BIEE 706 763 + 57 +81%
() 69.3% 71.3% + 2 G B 7%
EEOy EEREE
3. BIEHE 31 36 + 5 +161%
4, BEE 174 150 - -13.8%
5. BARBERIT 339 347 + 8 +24%
6. BEFEWIET 79 104 + 25 +31.6%
1. BEE AR
- 11 17 +6 +545%
- P\ (FTHE) 53 41 - 12 -22.6%
- [EEEEE 544 589 + 45 +83%
- HNERE 80 62 - 18 -225%
- R 1002 783 - 219 -21.9%
- R HE 41 26 - 15 - 36.6%
- EHEHAH 365 212 - 153 -41.9%
- B B/ZFEERE 82 81 - 1 -1.2%
8. = B 535 457 - 78 - 14.6%
9. Z=EoMHEIFEE 146 118 - 28 -192%
10. RERNIEH 150 160 + 10 +6.7%
11.  JETEHR AR
- DEFIRHGE TR 223 209 - 4 -63%
- BEFEIEHAZEZR) 269 235 - 34 -12.6%
- NHIEE AR 3 - -3 - 100.0%
- NHhRE 53 59 +6 +11.3%
E=F M HMAEREEE
12 JRIESHR 505 363 - 142 -281%
13. JREREEIET 7 6 -1 - 14.3%

et . WAEER-E-ZFR4EEAEEERGERTEN IR FEEN 53 RRE - ZENVFRESR
SHRIR AW EERG KW EREZE TR THE -




